

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**  
**Coast Guard**  
**46 CFR Parts 159 and 160**  
**[CGD 93-055]**  
**RIN 2115-AE58**  
**Approval of Inflatable Personal Flotation Devices (PFDs) for Recreational Boaters**

*Correction*  
In rule document 96-7302 beginning on page 13924, in the issue of Thursday,

March 28, 1996, make the following corrections:

**§159.010-7 [Corrected]**  
1. On page 13929, in the first column, in §159.010-7 (b)(9)(vii) was designated incorrectly the second time and the paragraph should read “(viii)”.

**§160.048-7 [Corrected]**  
2. On page 13930, in the first column, in §160.048-7, in the second line, “(b)” should read “(d)”.

**§160.077-9 [Corrected]**  
3. On page 13931, in the second column, in §160.077-9 (a), in the fourth line, “159.055” should read “159.005”.

**BILLING CODE 1505-01-D**

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**  
**Coast Guard**  
**46 CFR Part 160**  
**[CGD 94-110]**  
**RIN 2115-AE96**  
**Recreational Inflatable Personal Flotation Device Standards**  
*Correction*  
In rule document 96-7301 beginning on page 13931, in the issue of Thursday, March 28, 1996, make the following correction:

**§160.076-29 [Corrected]**  
On page 13946, in the third column, in §160.076-29, in the two tables, in the heading of the two tables entitled “Number of Samples Per Lot (Lot size)”, “(Lot size)” should be a separate heading that is located above the word “Tests:” in both tables.

**BILLING CODE 1505-01-D**